
オンラインピル処方に関するアンケート

しんえい内科健診クリニック

当サイトではユーザーの皆様により正確な情報を発信するべく、オンラインピル処方に関するア

ンケート調査を実施いたしました。

アンケートの詳細

調査会社 ランサーズ株式会社

調査対象 オンラインピル処方を利用したことがある女性
15名

調査期間 2024/7/16～2024/7/18

調査方法 インターネットアンケート

質問数 全13問
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Q1.年齢をお答えください。

Q1.年齢をお答えください。

20歳未満 0名

20-29歳 6名（40.0％）

30-39歳 6名（40.0％）

40-49歳 3名（20.0％）

50-59歳 0名

今回のアンケート調査は、主に20〜30代の方の回答をメインに集計しております。



Q2.職業をお答えください。

Q2.職業をお答えください。

会社員 10名（66.7％）

会社役員・経営者・フリーランス 1名（6.7％）

主婦 3名（20.0％）

パート・アルバイト 1名（6.7％）

学生 0名

その他 0名

今回のアンケート調査は、主に会社員と主婦に該当する方の回答をメインに作成いたしました。



Q3.どのピル処方を利用しましたか？(複数選択可)

Q3.どのピル処方を利用しましたか？(複数選択可)

低用量ピル 12名（80.0％）

超低用量ピル 1名（6.7％）

中用量ピル 0名

アフターピル 2名（13.3％）

利用したピル処方をアンケート調査した結果、「低用量ピル」と回答した方が80％と最も多かった
です。

低用量ピルには、生理周期の調整や避妊、PMSの症状緩和などの効果が期待できます。

低用量ピルは、ピルの中で最も使用率が高いことから、当サイトでも低用量ピルを基準として料

金比較を行っています。

次に多かった回答は「アフターピル」で13.3％でした。

アフターピルは、避妊効果が期待できるピルで、当メディアでも別記事でアフターピルを紹介して

います。



Q4.オンラインピルの購入方法を教えてください。

Q4.オンラインピルの購入方法を教えてください。

単品 9名（60.0％）

定期コース 6名（40.0％）

その他 0名

オンラインピルの購入方法を調査した結果、「単品」で購入したと回答した方が60％でした。

「定期コース」を利用した方は40％と、単品で購入した方のほうが多かったようです。

ただ、ピルのオンライン処方は定期配送やまとめ売りを利用することによって、単品で購入するよ

りも1錠あたりの価格が安くなる場合があります。



Q5.利用したオンラインピルの満足度を0-10で教えてください。

Q5.利用したオンラインピルの満足度を0-10で教えてください。

★10 0名

★9 4名（26.7％）

★8 6名（40.0％）

★7 4名（26.7％）

★6 1名（6.7％）

★1-5 0名

オンラインピルの満足度を調査した結果、「★8」と回答した方が最も多かったです。

次いで、「★9」と「★7」が26.7％でした。

「★10」と回答した方はいませんでしたが、「★1-5」の低評価もありませんでした。

平均すると「★7.86」の満足度を獲得していることが分かります。

Q6.満足度の理由を教えてください。（自由記述）



Q6.満足度の理由を教えてください。（自由記述）

1 副作用がないから

2 日常生活に支障が出るレベルの生理痛が、ほとんどなくなったから。
生理前のイライラも解消されて、すごく生活しやすくなった。

3 物は良かったが、最初にお医者さんと電話しないといけないのが少し嫌だった

4 出向くより簡単に処方されたので

5 病院に行く手間がないから

6 副作用はあまり感じなかったのですが、本当に治療出来ているか不安はあります。

7 サービス使用にあたってこれといって面倒、不満なく終わったから。コスパが良かった。副作用など
の不備もなかった。

8 かなり生理痛がひどく、重い時には起き上がれないほどだったのだがとても楽になった。昔処方され
ていた時はいちいち予約をとって通院するのめんどうだったが、その手間が無くなって楽。

9 薬は効果がありましたが、薬の飲みかたに質問があって問い合わせた時にあまり親切ではなかった
ため

10 病院に行く手間がはぶけた

11 生理不順とpmsで悩んでいたので以前に購入しました。pmsに関しては改善されませんでしたが生
理不順には効果があり、購入して良かったと思います。

12 自宅からでも診療を受けられるので利便性が高いこと。

13 実際に病院に行くという手間と周囲の目を気にすることなく手に入るから

14 夜間でも好きな時間に予約を入れられ、自宅で診療を受けられるため、クリニックに行く時間や交通
費・待ち時間を節約できる。定期コースにすれば、年間のトータルコストがかなり抑えられる。

15 オンラインで処方してもらえるから楽です

満足度の理由を調査したところ、「通院する必要がないこと」や「好きな時間に対応してもらえるこ

と」など、オンライン処方の手軽さや利便性に関するものが多く確認できました。

ピルの効果に対する回答も見受けられ、全体的に高評価を得ている印象でした。



Q7.治療を受ける前に、どのような情報源からオンラインピル処方に
関する情報を得ましたか？

Q7.治療を受ける前に、どのような情報源からオンラインピル処方に関する情報を得ました
か？

インターネット広告 5名（33.3％）

友人や家族の紹介 7名（46.7％）

テレビ・ラジオ 0名

雑誌・新聞 0名

SNS 2名（13.3％）

その他 1名（6.7％）

オンラインピル処方を利用するきっかけを調査した結果、「友人や家族の紹介」と回答した方が

46.7％と半数近くを占めていました。

その次に多かった回答が「インターネット広告」で33.3％でした。

次いで「SNS」が13.3％と、ピルを服用して効果があった場合、周囲におすすめする人も多いよう
です。



Q8.オンラインピルの料金はどうでしたか？

Q8.オンラインピルの料金はどうでしたか？

安い 4名（26.7％）

普通 9名（60.0％）

高い 2名（13.3％）

オンラインピルの料金を調査した結果、「普通」と回答した方が60％と最も多かったです。

次に多かった回答が「安い」で26.7％でした。

「高い」と回答した人は13.3％と最も少なく、ピルのオンライン処方に対して高額なイメージを持っ
ている利用者はあまりいないようです。



Q9.オンラインピルの利用しやすさはどうでしたか？

Q9.オンラインピルの利用しやすさはどうでしたか？

とても満足 2名（13.3％）

満足 11名（73.3％）

普通 2名（13.3％）

不満 0名

とても不満 0名

オンラインピルの利用しやすさを調査した結果、「満足」と回答した方が73.3％と最も多かったで
す。

次いで「満足」と「普通」と回答した方が13.3％でした。

オンラインピルに満足している方は、80％以上になり、通院の負担がない点や隙間時間に利用
できる点が評価されていると考えられます。



Q10.オンライン診療を利用した時間を教えてください。

Q10.オンライン診療を利用した時間を教えてください。

午前中 9名（60.0％）

午後 3名（20.0％）

夜間 3名（20.0％）

オンライン診療を利用した時間を調査した結果、「午前中」と回答した方が60％と最も多かったで
す。

ピル処方に対応している産婦人科やクリニックなどは、午前9時頃からの営業が一般的です。

しかし、オンライン診療であれば24時間対応してもらえるため、早朝から夜間まで都合の良いタ
イミングで利用することができます。

Q11.オンラインピルを利用してよかったことを教えてください。（自由
記述）

Q11.オンラインピルを利用してよかったことを教えてください。（自由記述）

1 素早く手に入ってよかったです

2 パートナーが転勤族なので、引っ越しのたびに病院を探すのが、本当に手間でした。



やっと見つけても、これまで飲んでいたピルを取り扱っていなかったり、自宅から遠かったりですご

くストレスでした。

オンラインピルは、自宅で診察して、家まで届けてくれるので本当に助かります。

3 近くに病院がなかったので、郵便で受け取れてよかった

4 不安があったが病院に行く事が負担だったので出向かずに処方してもらえて助かった。通院ならま
だしもその時限りだったので楽に貰いたかった。

5 病院に行く手間が省けること

6 副作用がすくないと思いますし、オンライン診療で購入することができるため、時間に余裕ができ、
便利だと思いました。

7 他人にサービス使用がバレない。家族に対してもその配慮が出来る内容であること。気軽に利用
できること。

8 まず生理がとても楽になったこと。以前よりも手軽にピルを処方してもらえたこと。

9 婦人科に行く手間が省けてスムーズにピルが手元にきたこと

10 通院する手間がはぶけた

11 子供がいるので病院に行く手間が省けるのが一番助かります。副作用なども特に気にならず飲み
続けることが出来、生理不順が改善されました。

12 時短とプライバシー保護につながること。

13 日中は仕事で病院に行けない分夜間に診察を受けて処方してもらえるので非常に便利でした。

14 診察の翌日には自宅に届けてもらえる上、診察に関わる時間を短縮できるので、忙しくても気軽に
ピルの処方を受けられる。

15 オンラインなので楽なこと。意外と価格も安い

オンラインピル処方の良かった点を調査したところ、「時間が節約できること」や「周りにバレない

こと」といった意見を多く確認できました。

ピルの効果を得られることはもちろんのこと、オンライン処方を利用することによって手軽に処方

してもらえる点が評価されていることが分かります。

Q12.オンラインピルに対して改善してほしい点や追加してほしいこと
はありますか？（自由記述）

Q12.オンラインピルに対して改善してほしい点や追加してほしいことはありますか？（自由記
述）

1 予約枠を早く教えて欲しい

2 とくになし

3 特になし

4 特にありません。

5 特になし

6 あまりにも手軽に診察ができ、手軽に購入できてしまうので、少し心配な気がします。



7 もう少し遅い時間帯の使用にもスマートに対応してもらえると良い

8 私の場合は以前血液検査もしてピルの処方経験があったから安心してはじめられたが、オンライ
ンでの処方が初めての人は不安に感じることがあるかもしれない。

9 問い合わせの受付時間を長くして欲しい。

10 手間を簡略化して欲しい

11 もっと価格が安ければいいと思います。タイに住んでいた頃はドラッグストアで処方箋無しに安く購
入出来たので日常で使っていましたが、日本は値段が上がるため気軽に使えません。

12 特になし。

13 本当に安全なものかをもっとわかりやすく提示してほしいと感じたことはあります。

14 血液検査などは希望すればオプションとしてできるようにしてほしい。また、医師の性別くらいは選
べると嬉しい。

15 なし

オンラインピルの改善点について調査したところ、「対面診療と同じように血液検査が受けられな

い」という意見をいくつか確認できました。

ただし、「特になし」と回答している方も多く、人によっては「手軽すぎて心配」という意見もあるほ

どでした。

Q13.今後もオンラインピル処方を継続的に診療する意向はあります
か？



Q13.今後もオンラインピル処方を継続的に診療する意向はありますか？

ある 11名（73.3％）

ない 4名（26.7％）

オンラインピル処方の継続の意向を調査した結果、「ある」と回答した方は73.3％でした。

7割以上の方が、継続する意向があり、ピルのオンライン処方に満足していることが伺えます。

オンライン処方は、対面処方に比べて手軽なため、一度利用すると継続する意向が強くなるのか

もしれません。


